乔 文 英 芳

### 同学们各有各的妙招来吸 引顾客。瞧,三一班的女同学举

结婚、订婚、添丁、生日、升学、乔迁、贺寿、金婚、银婚、 家庭聚会等一切喜事,均可刊发。 请致电详询:3155128 13303177691 13931751002

### 开展"童心明德"实践活动 打造"行走的思政课堂"

### 运河小学小记者站专版

# 传递爱心和温暖

本报小记者(运河小学4年级2班)文子墨

近日,阳光明媚,我们学校 举行了一场别开生面的学雷锋 爱心义卖活动。这次活动不仅 让我感受到了售货员的乐趣, 还让我买到了许多自己喜欢的 物品,更重要的是,义卖的所有 收入都将用于公益,这让我感 到无比自豪和激动。

活动开始前,校园里就热 闹非凡。各个班级的摊位上摆 满了琳琅满目的商品,有同学 们亲手制作的手工艺品,有闲 置的书籍和玩具,还有美味的 小零食。每个摊位前都围满了 人,大家兴奋地挑选着自己喜 欢的物品,不时传来欢声笑语。

我作为售货员,负责我们 班的摊位。我们穿着统一的服 装,面带微笑,热情地接待每一 位顾客。当有同学来询问商品 的价格和用途时,我会耐心地 为他们解答,并推荐一些适合

他们的物品。看到他们满意地 拿着商品离开,我的心里充满 了成就感

当然,我也没有忘记给自 己挑选一些喜欢的物品。我逛 遍了整个校园,最终在一个摊 位上发现了一本我一直想要的 漫画书,还有一个精致的小摆 件。我用自己攒下的零花钱买 下了它们,心里别提有多高兴

在义卖的过程中,我深刻 地感受到了团结合作的力量。 每个班级都为了筹集更多的善 款而努力,大家互相帮助,互相 支持。

在未来的日子里,我将继 续发扬雷锋精神,积极参与各 种公益活动,用自己的力量去 传递爱心和温暖。

(指导老师:于俊平)

### 校长客语



运河小学以德育建设为 切入点,架构了一套以"幸福" 为核心的德育体系,用爱心、 真情创造幸福,守望幸福。在 春风化雨的教育中,让幸福的 种子在孩子们的心中发芽,让 幸福成为运河小学的代名词, 许孩子一个幸福童年,滋润孩 子一生的健康成长

-运河小学校长

周彦龙

## 触得到的温暖

本报小记者(运河小学3年级2班)史天骐

"请问,这个玩偶多少钱?" 名同学弯下腰,笑眯眯地看 着我售卖的商品。

春日的阳光洒在我们运 河小学的操场上,我望着展台 上的爱心义卖海报,深吸一 气,说道:"同学,这个玩偶5 元钱,我们这次义卖所有收入 都将用于公益事业。"这名同 学轻轻抱起小玩偶,把5元钱 放进募捐箱。这个温暖的瞬 间,让我感受到了这场学雷锋 义卖活动的深意

义卖筹备会上,语文老师 诵读了《雷锋日记》片段-来,这场活动本身就是一堂行 走的思政课,让我们在实践中 触摸雷锋精神的温度。传承的 薪火需要添新柴,大运河流淌 千年不息,我忽然发现雷锋精 神不是课本里的铅字,而是流 淌在运河波光里的温暖

义卖现场如同微缩的运河市集,作为"运河小掌柜", 我经历了人生第一次推销:"走

过路过,不要错过。机会不是天 天有,该出手时就出手!"

开始,我还心情忐忑,不 好意思大声开口,但是为了同 学们精心准备的商品,我必须 一把力气。我们这5个"小掌 柜",铆足了劲,争取卖出更多

整理募捐款时,想起自己 第一次在义卖中招揽顾客的忐 忑,想起和同学熬夜绘制宣传 海报的专注,更想起数着善款 时心底涌动的热流。原来当我 们把善意具象为行动时,奉献 就不再是抽象的概念,而是能 让心跳加速的美好体验。

春风拂过胸前的红领巾 我忽然明白:雷锋精神从不是 远去的帆影,每个人都是运河 里跃动的浪花,在接力中奔向 文明的海洋。这次义卖让品德 成长变成看得见的风景,让奉 献变成触得到的温暖

(指导老师:兰进)

# 温暖的爱心义卖

本报小记者(运河小学3年级2班)孙佳盈

近日,阳光洒满校园,我们 学校在操场上举办了一场热闹 非凡的爱心义卖活动。整个操场瞬间变成了一个充满爱与温 暖的集市,摊位整整齐齐地排 列着,同学们的欢声笑语交织 在一起,热闹极了

活动开始前,班主任兰老师笑着给我和几位同学的脸上 贴上了可爱的哪吒贴纸,仿佛 赋予了我们神奇的能量,让我 们更有干劲。

这次义卖商品种类丰富, 划分了玩具区、图书区和文具 区。我站在玩具区的摊价前,看 着面前摆放整齐的玩具,心中

满是期待。每当有同学或老师 在摊位前停留,我都会热情地 介绍。看到他们满意地掏出钱 买下商品,我的心里就像吃了 一样甜。

活动持续了几个小时,大 家忙得不可开交,累得满头大 汗,但一想到我们的努力是有 意义的,我的内心便充满了成 就感,疲惫也烟消云散。

这次爱心义卖活动,不仅 锻炼了我的社交能力,还让我 深刻体会到了感恩和奉献的意义。我期待着下一次还能参与 这样有意义的活动,将更多的 温暖传递出去。

### 星星点灯 ̄



### 感到骄傲

我们3年级2班的同学早 早捐献出自己的"珍宝",满 怀激动地参与到这次爱心义 卖活动中来

同学们拥向义卖场地, 在义卖摊位上挑选自己喜欢 的物品,有爽快成交的,有犹 豫不定的,有讨价还价的

大家都很认真,好像都 成了买卖人,每个义卖摊位 都热闹非凡。大家知道义卖 活动是为了奉献爱心,都感 到很骄傲

本报小记者(运河小 学3年级2班)张子姣

### 空空如也

活动中,同学们都拿出 自己最心爱的东西放在我们 的爱心箱里。我们抱着沉甸 甸的爱心箱来到操场上,分 类摆放在义卖台上

义卖的种类真是多呢, 有小汽车、变形金刚、毛绒玩 具、日记本、科普书籍等。活 一开始,我们的义卖台前 就吸引了很多同学,大家争 先恐后地挤在台前,"这个我 要,那个多少钱……"大家纷 纷献出爱心的同时,也得到 了自己喜欢的物品

活动结束的时候,我们 的义卖台已经空空如也了,

本报小记者(运河小 学3年级2班)姬凡昊

本版摄影 高飞



# 与爱同行

本报小记者(运河小学5年级1班)赵翊彤

在学雷锋纪念日到来之 际,学校举办了一场义卖活动。 活动准备阶段,同学们把

自己最喜欢的玩具、布偶、课外 书拿了出来,积极地为义卖活 动做准备,有的同学准备画报, 有的同学准备标签,有的同学 准备宣传标语。在老师的指导 下,同学们还围绕雷锋精神展 开讨论,从中汲取力量,并将其融入活动的每一个环节。

在同学们的期盼中,义卖活 动终于开始了,有的同学拿着小喇叭,大声在叫卖,有的同学负 责收钱,还有的同学四处为自己 的班级做宣传,恨不得所有小顾 客都来自己班买东西。

活动现场,同学们开心地 挑选自己喜欢的东西,不时还 能看到买家和卖家激烈地讨价 还价。大家都忙得不亦乐乎。 活动结束了,大家都带着

满满的收获回到自己的班级, 还互相分享这次活动带来的喜 悦。最后,我们把义卖的收入放 进了募捐箱。

我感觉这次义卖活动特别 有意义,不仅让我们体会到了 分享的快乐,也让我们明白了 用自己的能力去帮助别人也是 种快乐!

(指导老师:孙建伟)



# 积极"推销"

# 热闹的义卖会

本报小记者(运河小学3年级2班)孙毅

近日,我们运河小学组织 一场特别热闹的爱心义卖

活动当天,原本安静的操 一下子变得沸腾起来,热闹 非凡。"走过路过,不要错过!" 同学们摇身一变,成了经验丰 富的售货员和推销员。

起辛辛苦苦做的广告牌,吸引 了众多顾客前来。"商铺"有的 卖玩具,有的卖书,有的卖学习 用品,还有的卖饰品。

看,——班的几个推销员,手 举着毛绒玩具大声叫卖着:"快来看!卖玩具了,好看的玩具!"

这一天直热闹,同学们不 仅锻炼了自己,也献出了爱心。